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KVĚTNOVÉ PREMIÉRY? DETEKTIVKA, ŠKOLNÍ KOMEDIE A KLASICKÁ POHÁDKA 
 
 
ČESKÝ TĚŠÍN Všechny scény Těšínského divadla uvedou v květnu nějakou novinku. 
První květnovou sobotu se můžete těšit na detektivku Osiem kobiet v podání Polské 
scény. A o dva týdny později ve stejný den můžete vzít děti do Bajky na polskou 
verzi pohádky O Jasiu i Małgosi na motivy díla bratří Grimmů. Hned poté se sál 
Těšínského divadla promění ve středoškolskou třídu – vezmeme vás zpět časem 
s komedií Škola základ života. 
 
Dámská část polského uměleckého souboru zkouší detektivní komedii, představení 
Osiem kobiet (Osm žen) pod režijním vedením Krzysztofa Pruse. V premiéře ji 
divákům představí v sobotu 4/5/2024 v 17:30. V honosné vile na předměstí je 
zavražděn pán domu. Vinu na jeho smrti může nést každá z osmi přítomných žen – 
matka, manželka, švagrová, sestra, dvě dcery a dvě služky. Každá má motiv, ale také 
alibi. Všechny se snaží záhadu vyřešit a tak díky mistrné zápletce z pera Roberta 
Thomase dochází k řadě emotivních scén. 
Generální zkouška bez publika v pátek 3/5/2024 v 10:00. Ráda vám zprostředkuji 
natáčení s tvůrci i na scéně – nejlépe v tomto, ale po domluvě i v jiném termínu. 
 
Sobota 18/5/2024 přinese dvě premiéry.  
Nejprve Bajka v 16:00 uvede pohádku O Jasiu i Małgosi (O Jeníčkovi a Mařence) 
v polském znění a v režii Jakuba Tomoszka. Skaut Jeníček a jeho sestra Mařenka se 
doma nudí, takže vyrazí do lesa. Narazí tam  
na perníkovou past – jak to asi dopadne? České verze se diváci dočkají na Den dětí,  
v sobotu 1/6/2024. 
Pokud máte zájem natáčet, nabídneme vám po předchozí domluvě vyhovující termín. 
 
Česká scéna na 17:30 připravila premiéru komedie Škola základ života v režii 
Vojtěcha Štěpánka. Ano, přinese očekávanou porci školních rošťáren, zlidovělých 
průpovídek i známou sestavu profesorů a třídních buřičů, které tak přesně a s láskou 
vykreslil ve svém díle pedagog Jaroslav Žák. Herci českého uměleckého souboru se 
svých rolí ujali se stejným gustem, jako jejich předchůdci.  
Veřejná generální zkouška v pátek 17/5/2024 v 10:00. Ráda vám zprostředkuji 
natáčení s tvůrci i na scéně – nejlépe v tomto, ale po domluvě i v jiném termínu. 
 
 
 
 
 
 

Iva Lupková, tisková mluvčí 
+420 737 327 965, tisk@tdivadlo.cz 
 
V Českém Těšíně 26/4/2024 
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